## 11.7 MONDAY &F\$ 18:1-24

她怎樣奢侈,炫耀自己,就怎樣折磨她,叫她受盡痛苦。因為 她不斷地對自己說:我是坐在寶座上的王后,我不是寡婦,我絕不 會有悲愁!正因為這樣,在同一天裡,災難要臨到她:有饑荒、哀 傷、死亡!她要在火中被焚燒,因為審判她的主上帝大有能力! (啟18:7-8)

## 暴政必亡

啟示錄18章的主要內容是關於對巴比倫的審判。在經文的首尾,都有天使高聲唱出輓歌,宣揚巴比倫的傾覆。中間穿插著那至高權柄者聲音,呼叫祂的子民離開巴比倫,因為在一天之內,巴比倫的災殃要一齊到來,而地上的君王、商人與海員也為巴比倫哀嘆,為一時之間臨到的審判悲鳴。

這裡的「巴比倫」被學者認為是在隱涉當時的羅馬帝國,以強大的軍事、經濟力量控制整個地中海地區。但是對於被當時被地國打壓的基督徒而言,羅馬是橫徵暴斂的掠奪者,自比為神,惡貫滿盈。啟示錄作者將羅馬帝國比喻作無節操的淫婦,將在上主的權柄和審判下敗亡。

歷史上想要永久統治的帝國不知凡幾,羅馬帝國之後,歷史上又相繼出現了西班牙、荷蘭與英國等殖民帝國,以及近期倡議「一帶一路」的中國新帝國。然而,只知攫取利益又欠缺公義精神的帝國,其命運只有在上主的審判中走向毀滅!

## 譴責中共對維吾爾種族滅絕





台灣基督長老教會總會原宣教社幹事0mi Wilang出席「東突厥斯坦二二八,勿忘七五屠殺,譴責中共種族滅絕」記者會,並指出基督徒都應該本於上帝的公義與慈愛來聲援被欺壓者、譴責霸凌者,一起守護民主、人權、自由的普世價值。(新聞全文請至TCNN瀏覽)

至高掌權的上主,求祢幫助我的國家,活出自信、良善與正義。奉耶穌基督的名祈禱,阿們。